

日本一怪盲人
百平
他是失明靈能騎單車，從未發生意外。還會替別人治病。
那是說兩眼完全喪失了視力。這個三十五歲的殘廢者名叫野田勤。

他的特徵是手中並不拿着障子所用的明杖。却是每天騎着自行車在街上飛跑。另外還有一個副業——担任某著名保險公司的健康顧問。專在電台廣播。爲人診視疾病。

野田於九歲時在海濱游泳，突爲海魚刺傷右眼。回家後疼痛難忍。不久便告失明。一年半後。左眼也漸漸糊塗。終至伸手不見五指的程度。後因與後母不和。無法在家居留。乃毅然離家出走。在愛媛縣的劍山遇到一個修煉氣功的老僧。遂同在深山裏學習氣功和柔道。過着與世隔絕的生活。

不久。老僧與世長辭。野田更感到孤苦伶仃。有一天。他獨自在一座火盤前烤火沉思。忽然眼中紅光隱現。他驚得自地上跳起來。而紅光却又沒有了。但若再靠近火盤。眼便又覺開朗。竟可看到五公尺外各種物體的輪廓。野田立即拿着這座銅火盤。離開久居的深山。返回塵世。

他首先接受高知縣立盲人學校的知識測驗。兩耳被塞滿棉花。全身塗上黑煤油。站在地上旋轉若干次後。普通的野田如拿着銅火盆。却能指出四週的位置。經測驗的結果。證明他是一個具有精密感應力的明心瞎子。

野田現在已有機會發揮他在深山裏的感應。可以知道針的位置。再查出長短針的交叉角度。便可知道時刻。唯一的是手指上的靈感。

由於野田過去曾在盲人學校學過生物學。知悉人體各部門的概要位置。所以現在他用手一摸對方的身體。便能知道他所患的是肝臟肥大。動脈硬化或胃下垂等病症。據他向人透露。他的全身具有判斷外界是非的靈波。根據病人的發聲。便可指出對方所患疾病的種類。甚至用手一摸對方的筋肉組織。便可知道其人的年齡。而且言多奇中。屢驗不爽。某次他曾醫治一個客人的胃部充血。如果不去看醫生。將成不治之症。高知市從來沒有對一個盲人發過自